

**ПРИЕТИ СИГНАЛИ ПО „ЗЕЛЕНИЯ ТЕЛЕФОН“ И ЕЛЕКТРОННАТА ПОЩА В РИОСВ – ПЛОВДИВ
ЗА ПЕРИОДА 01.07.2010 – 31.07.2010Г.**

№	Дата	Постъпил сигнал	Съдържание	Отговор на институция	Предприети мерки
60	01.07.10 г. 09:00 ч	е-мейл	КАЗВАМ СЕ МАРИЯ ПЕТРОВА/0878606737/ И НЕ МОГА ДА СПЯ,ВЪПРЕКИ ЧЕ МАЙ ТРЯБВА И ИСКАМ ДА СЕ ОБЪРНА КЪМ ВАС С МОЛБА: МОЛЯ ПРОВЕРЕТЕ КЛАНИЦАТА НА ПЪТЯ ЗА ГОРНИ ВОДЕН АСЕНОВГРАД, КОЯТО ПЪЛНИ КАНАЛИЗАЦИЯТА С ВСЯКАКВИ ОТПАДЪЦИ СЛЕД ЗАКОЛВАНЕТО НА ЖИВОТНИТЕ СИ И ХВЪРЛЯ ОСТАТЪЦИТЕ ЗАД ОГРАДАТА СИ.НЕ ПОЛЗВАТ ИЗОБЩО ПРЕЧИСТВАТЕЛНА СТАНЦИЯ И МИРИЗМИТЕ СА УБИЙСТВЕНИ.НИКОЙ ОТ ОБЩИНА АСЕНОВГРАД -ЕКОЛОГИЯ НЕ СЕ ЗАДЕЙСТВА! МНОГОКРАТНИ СИГНАЛИ СМЕ ПОДАЛИ НА 112 НО РЕЗУЛТАТ НИКАКЪВ.ЯВНО ВСИЧКИ СА ЗАЕДНО В ПРОЕКТА ПО САПАРТ И ВСИЧКИ СА ВЗЕЛИ ПО НЕЩО!НЕ СЪМ АЗ КОЯТО ДА ПРАВИ ЗАКЛЮЧЕНИЯ,НО ВАШАТА ИНСТАНЦИЯ Е ЗАТОВА-МИСЛЯ.ИМА И СЪСТАВЕН АКТ НО НЕ Е ПРОБЛЕМ ЗА ПАРИТЕ.МОЛЯ ЗАДЕЙСТВАЙТЕ СЕ ИЛИ ПОНЕ МЕ УВЕДОМЕТЕ КЪМ КОГО ДА СЕ ОБЪРНА ЗАПОМОЩ!	РИОСВ, Община	Извършена е проверка на 15.07.2010г. съвместно с представители на отдел „Екология“ Община Асеновград. До момента Общината не е била уведомена за проблема. Усеща се неприятна миризма от площадката за тор, от пречиствателните съоръжения и от боксовете за животни. Дадени са предписания: да се предприемат незабавни действия за минимизиране на неприятните миризми от боксовете за животни, бетоновия уловител и торовата площадка; да се уведоми РИОСВ – Пловдив за предприетите действия; да не се изпуска кръв и отпадъчни продукти от клането в пречиствателното съоръжение; да се предприемат действия за доизграждане и въвеждане в експлоатация на новото пречиствателно съоръжение.
61	01.07.10 г. 11:55 ч	„Зелен телефон“	В момента се носи гъст облак от бял дим от неизвестен източник в района на бившия екарисаж. Моля за проверка!	РИОСВ	Сигналът е основателен. Констатира се системно нерегламентирано изгаряне на растителни отпадъци, събрани от територията на гр. Пловдив от общинско предприятие „Градини и паркове“. Изгарянето се извършва на площадка за събиране и временно съхраняване на растителни отпадъци, ситуирана в южната част на територията на бивш разсадник „Ландос“/в близост до р. Марица/, взета под наем от ОП „Градини и паркове“. Предприети са незабавни мерки за потушаване на горенето и запръстяване на терена. Съставен е КП N:УО-2827/01.07.2010г. Дадени са предписания на ОП „Градини и паркове“ за преустановяване на нерегламентираното изгаряне на растителни отпадъци. Контрол
62	01.07.10 г. 12:50 ч	„Зелен телефон“	Срещу нашия блок на отсрещния бряг на р. Марица зад бившия екарисаж, площта е превърната в незаконно сметище, на което периодично се стоварват неизвестни материали и се палят. Носи се задушлив дим, в жилищните блокове на отсрещната страна на реката не се диша. В момента се носи гъст облак от бял дим. Моля за проверка и прекратяване на замърсяването! За проблема сме уведомили МОСВ, които ни препратиха към РИОСВ – Пловдив	РИОСВ	Сигналът е основателен. Констатира се системно нерегламентирано изгаряне на растителни отпадъци, събрани от територията на гр. Пловдив от общинско предприятие „Градини и паркове“. Изгарянето се извършва на площадка за събиране и временно съхраняване на растителни отпадъци, ситуирана в южната част на територията на бивш разсадник „Ландос“/в близост до р. Марица/, взета под наем от ОП „Градини и паркове“. Предприети са незабавни мерки за потушаване на горенето и запръстяване на терена. Съставен е КП N:УО-2827/01.07.2010г. Дадени са предписания на ОП „Градини и паркове“ за преустановяване на нерегламентираното изгаряне на растителни отпадъци. Контрол

			по компетентност.		по изпълнението е възложен на Кмета на Община Пловдив. На проверката е присъствала и жалбоподателката.
63	02.07.10 г. 11:31 ч	МОСВ – е-мейл	Уважаема Госпожо Министър на Околната среда и водите, живея в град Стамболийски област Пловдив. Градът е подложен от един месец на непрекъснато обгазяване от завода за целулоза и хартия. Чиято миризма е непоносима, особено нощем. Принудени сме да вдишваме този отровен въздух за чиито последствия ще платят децата впоследствие. Тази миризма предизвиква главоболие и гадене - при мен е така. Моля ви да направите нужното за да дишаме ние и нашите деца отново нормален чист въздух. Казвам се Нели Иванова от град Стамболийски.	РИОСВ	При извършената на 15.07.2010г. проверка са направени следните констатации: 1. В изпълнение на вътрешна заповед временно е преустановен производствения процес на потока „Крафт целулоза и хартия“; 2. не се констатира наличие на неприятни миризми в района на предприятието; 3. От страна на дружеството за периода, в който е подаден сигнала, не е регистрирано отклонение от технологичния процес, което да доведе до наличие на неприятни миризми, извън обичайните за типа производство. Дадени са предписания, като от страна на РИОСВ – Пловдив ще бъде осъществен последващ контрол.
64	09.07.10 г. 11:50 ч	„Зелен телефон“	Отново ви сигнализирам, че зад бившия екарисаж, на територията на ОП „Градини и паркове“, продължава изгарянето на отпадъци. В събота, 10.07.2010г., след запалване дълго време се носи черен пушек, който премина в светъл дим. Дори в момента дими. Няма резултат от проверката ви и замърсяването не се прекратява! Ако не вземете необходимите мерки, ще сигнализирам вече в МОСВ.	РИОСВ	На 06.08.2010г. ще бъде извършена проверка на дадените предписания.
65	15.07.10 г. 15:50 ч	e-mail	Искам да подам оплакване за замърсяване на въздуха в р-н „Тракия“, Индустриална зона, фирма намираща се зад Пожарната (произвеждаща ролетни щори). От сграда на въпросната фирма почти всеки ден в периода между 16 и 18 часа се изпускат остри задушливи	РИОСВ	На 28.07.2010г. е извършен оглед на района, описан в сигнала. Не се констатира наличие на миризми и „остри задушливи изгорели газове“. Проверени са фирми в района с подобна на описаната в сигнала дейност. Вероятният източник не е открит. Предвижда се да се извършат проверки и в бъдеще. Съставен е КП N:2357/28.07.2010г.

			изгорели газове, всичко в района потъва в пушек, а газовете водят до силно парене на очите и носа. Вероятно се изгаря някакъв вид пластмаса, гума или някакви химикали, но е непоносимо. Пушекът е по-тежък и не отлита в атмосферата, а се наслоява близо до земята. Това продължава повече от половин година. Надявам се да се вземат конкретни действия за да се спре този токсичен пушек, преди да е станало по лошо - да пострадат хора.		
66	19.07.10 г. 12:50 ч	„Зелен телефон“	В петък получихме сигнал с молба за съдействие. В дома на Радка Бистрова, тел. 0887872703 в с. Калековец е подслонен ранен щъркел с евентуално счупен крак. Полагат се грижи за птицата, но очакват да бъде прибрана и заведена в Спасителния център – Ст. Загора. Моля за съдействие.	РИОСВ	Белият щъркел, който е със счупен крак, е взет от дома на Радка Бистрова и е изпратен в „спасителен център за диви животни“ гр. Ст. Загора чрез представител на СНЦ „Зелени балкани“ гр. Пловдив. Съставен е КП N:2178/19.07.2010г.
67	20.07.10 г. 09:10ч.	„Зелен телефон“	От 17.07.2010 до сега на тел.112 получаваме оплаквания за наличие на остра миризма на химикали, дразнещи очите от г-н Димитър Георгиев, живущ на ул. „Иван Драфов“ 41, тел.532824 /в близост до Френската гимназия/. Експерти на Гражданска защита са били на място, но тяхната апаратура не отчита нищо. Моля за проверка от ваша страна за уточняване източника на замърсяване.	РИОСВ	Извършен е оглед на района, цитиран в сигнала. Жалбоподателят не е открит на посочения адрес, както и на телефона. Не е констатирана остра задушлива миризма, дразнеща очите. При огледа на района не са открити потенциални възможни причинители. Съставен е КП N: 2358/28.07.2010г.
68	20.07.10 г. 15:10 ч.	„Зелен телефон“	Напоследък нощем по течението на р. Марица идва непоносима миризма от Завода за целулоза в Стамболийски, навлиза в жилищата и хората се задушават. Моля за проверка и прекратяване на замърсяването.	РИОСВ	Извършена е проверка на предприятието, при която е констатирано наличие на миризма, характерна за целулозно производство в границите на обекта. При извършената предишна проверка има дадено предписание за предприемане на мерки за решаване на проблема, като за резултата трябва да се уведоми РИОСВ до 30.07.2010г.

					От страна на РИОСВ – Пловдив ще бъдат предприето мерки за налагане на административни наказателни действия.
69	21.07.10 г. 09:10 ч.	„Зелен телефон“	Край р. Марица в района на варовъзела редовно горят кабели. В момента отново се носят пушеци. Много често това се случва и на срещната страна на реката, където се стоварват неизвестни материали и се горят. Моля за проверка и наказание на виновните.	РИОСВ	Извършена е незабавна проверка от служители на РИОСВ. На територията на посочения район се констатираха следи от нерегламентирано изгаряне на отпадъци. В момента на проверката не са установени пушеци и нарушители. Жалбоподателят е уведомен по телефона.
70	22.07.10 г. 10:15 ч.	„Зелен телефон“	В район „Изгрев“ на гърба на бл. 245 на ул. „Хаджи Гьока Павлов“ /по посока Домостроителния комбинат/ има нерегламентирано сметище, на което освен твърди отпадъци се изхвърля и мърша. В район „Екология“ на кметството ни казват, че те не могат да ликвидират сметището, за това да се обадим на вашата институция и на всички възможни институции за помощ. Моля за проверка и решаване на проблема, защото всички живущи сме потърпевши.	РИОСВ	Ще бъде извършена проверка на 06.08.2010г.

Забележка: Гражданите, подаващи сигнали за нарушения на Закона за управление на отпадъците /ЗУО/, се насочват и към отдел „Екология“ на съответните общини.

Когато сигналите са от компетентността на общините в рамките на Закона за териториално-селищното устройство, както и по Наредба N:1 за опазване на декоративната растителност, се отправят към съответната община.

Информацията е изготвена в направление „Информационно обслужване“.

Телефон: 64-32-45.